(EEZHEHAIIRN)

THI6F4 AR
#HBIEAN PIIRER

FRIEEEZ A R—L EBRDE

KRl E#EE NR— LR ARER

(DN ERBHB O RELRDZT—EX(1R) KOR™ 2k 10.72
BT ENE2 B3 ENE4 EN5ED
F A EAIH 589 iy 659 BT 73284 8028 8718
H—ERFI AR S 6,314 7,064/ 7,847 8,597/ 9,337M
BT aEE (12) 632H 707H 785H 860M 934H
BEaEE (28) 1,263M 1413/ 1,570/ 1,720 1,868
B2 &A% (38) 1,895 2,120/ 2,355 2,580 2,802/
NERUT—ERIZBITIMNME(ETOAFTERATR)
nEEB BES BT
O HELZ FRZNELTORBEIDY. BEN#EL SOREEZTTODAN
EEAHMET BHEEMEI LU LREELTWNSSHES 4/H
P 3 N A =l
ks T S#E LEORRMEREL ThY, 2ABMOEMEHERRLTL S8 8/A
RYERBMNE I HEL FRZRYBELZEREBEL T Z5E 13/8
o EHOEEEBET1 LU LORBAGY, AFTECEOMEN L EETEERL
%%7*/ )‘/F?ﬁﬂ_’,ﬂﬂﬁ Lt%ﬁﬁbf:i’z_é 1 1/5
et 3] [ e FREEARTEN—EZEARLTRY, BHEEICKLD NS ERETR
R E RS e N e AN nievive 5/8
e AFTECEDDERREL AW EREEEHBEIIRBELTHY, T—ERD
HPRNEIEGTINE L g o r SR IR Bl BEAEREE AL T B 40/H
meemrweename W5 CDISMA ARESLORFORAEORHER LS BE 50/
MBehEME 1 NEBMENDELORELBEMELT BEBRIND8.3%
HEE B EME I RER - HEEDHINEBEDERZNBOHELBHELT BEHBEMD2.3%

N—RT7VTEXZHEME

NEBEDLEHEEZBHMELT

AETEMD16%

NERUY —ERBTINE(ZEITDIATTEROATR)

MEEE S HH

AR SaRsE %5&'5’1\59’&"[/7’: . INAIC6EZERESLL, BEFCHRIIRAXI2BE 046/

RIS AR E7-1%. 308 Ll LOAEECEAFLESA (308 /) 30/ 8
DI T—> = BB DB S - L% RO G E St

AL R | FILCEHEE AL BRI D5 b - SR M AL AR - 1 1% B AYE Ui Be DI B 100/ 8
S RN B ELE 5B

A REREM D EENE D MECD)IZIA, AEOUNE)T— a3 HRFBENEREZS L TLDEE 200/ A

I EEORELEBEH S A0 EEL. BEENERL T/ PHEENE
WRCAIAMMITL e s mi0Ics8R- BELELTL 588 3/
BETKCAVMIET MECDIZINABEORENTWNGEE 13/8
e ~ -/ REBET B AT ECL BN RO AL AR B E ST, ~
PESEMA T~ St onmmRssn aEsh 058 10~20/R
e rEeEeEnE BRI EEEA A RA VD EERR LA BRELE 200/H

EEBELTRBS 7T EEERLEZSE




St EMOERICEDELHBENGREHL CHEE/ER. RENSROICLIE
BOBHTIE EOEIEED B 28/H
FOBMCBVTELNEAREH-ZEBARHONDIAFEICH L, LHIE
BOMRMET HELTEEHBRVLEEETV. $ENLEROBIMEEDIHORE 400/ H
EEETO5HE
E “fn= LA - . 3 . 3| 7 N
fﬁ%lﬂﬁ’ﬁ%ﬂﬂ%ﬁ H jﬂffjﬁi};—gﬂzs ﬁ%@gﬂg Kuﬁ%‘-@gfﬁ @*—HEE?E '@ﬂ%ii%?ﬁ‘ﬂﬂ 100/H
BEERENE EMOBEEICEEEENEHENABS(1B3EET) 6/ME
EHRREDHIEDO=ODIHBHDOIER - EEEDOGE PEOERERTEZED 20,/ 1EIIRY
e FARGINE EBEHAASICING ., HYELNBHEESHEL BN ELER )
TR ERZTNDIES P
ERUNELToLEASGET R 1AD45H) 72/8
ERUN N Eﬁﬂb)ﬁfi’%éﬁmti%é(%t =| iﬁ%w‘fga ) 144/8
ERUNEETo-545GETHATR. 5ITH) 680/H
ERYNEETO5E5GETH) 1,280/H
Q)N ERBBRFOT R LSRN —EX(AZBIZ30H TEHE)
BE BEE
FREEBRELRE
B4 A% A% B%E
4 44 st o S s = . > ZKRE (0] ==! oM
PR A=  320™| 9,600M
s |MEBERBREECESTOMOAHTALENS0S FKE  370M| 111008
BB | mptc. e A5 4650 5M (kmiz1 6505 L R|  S90F| 11,700 = 420/ 12.600M
TEMIERMMECTESINA +ZOMOEHFTELEN K= 3708 11,100/
EIERRED [80BMR120FAUT T, IS A 55505 M (KiFIE 650 | 19,500/
1,650 M) LT [EES 820M| 24,600M
TEMERRMIMECESINA +Z0OMOAHFTELEN ZEkE  370/™| 11,100
FIERMED [1205MBT. FBEFEA5HH5005 M (KiRE1,50085M) 1,360M| 40,800/
LR EZzE  820M| 24,600M
] %ZKk%E  870M| 26,100M
B4R RIS ot 1,870M| 56,100M
fE=E 1400M| 42,000M
XBEDOAR FAE:350M BRE&:870M 4 £:650H
ZFOthnE B
DB - ]HY HPOORUVI—t— AFXZ0RMIHINZEH 1560M/8
QEEAR FHEIZKY, FHEEREFNASINHEEOER FYh2,222H ~
QBRARE BAWICERTET vy avWISUREDE S, AREFSR
OERE /e ERACERERICISLEERES. FHEBRESZDER Sk
GLyIT—Lav, TEE FEIZEYLY)I—23y ARUINESINT BI5E50ER
OF A RS & AT H RBUH AL S REDE A
@ar—4% FEICLYIF—E LB EITANDERA 10M/#&
B ADBRER (4R, BELL) - BIFRREOEAZERA
®Fnih ESE -
E. ABRROHRT DR




B)T—EXREXHE 1H

EAXHE = NERRECEEESE + BEE - BE + 58PN

KEICHEESNDME, ZOMOHF—ERXERIEHTEYFEA

ENiE1 ENiE2 ENE3 ENiE4 EMN#ES
51 ZIRE 1,256 1,342H 1,429H 1,5613H 1,696
&= 1,576H 1,662 1,749H 1,833H 1,916H
. ZRE 1,716M 1,802H 1,889H 1,973H 2,056H
BB 2 BB A= 1766 1852M 1.9390 2,023H 2,106M
E 3B RED ZIRE 1,976 2,062H 2,149M 2,233H 2,316H
fE= 2,426 2,512M 2,599 2,683M1 2,766
BB ZRE 2,686H 2,772H 2,859M 2,943H 3,026H
&z 3,136 3,222H 3,309 3,393M 3,476

Q- =EiED) (1&1&#8) (1&1&#8) (1&1&18) (1&1&#8)
£KkE 3,696 3,782M 3,869 3,953 4,036
&= 4,226H 43121 4,399 4,483 4,566

(2&1&a#) (2EI&#E) (2&Ia#E) CER=E:=D) (2EIa#E)
4P ZRE 4,497H 4,667H 4,843 5010M 5177H
= 5,027H 5197H 5,373H 5,540M 5707H

(3F&HE) (3FI&8) (3EI&H) (3EI&H) (3FI&HE)
LRE 5301H 5,5556M 5819M 6,070 6,320M
&= 5831H 6,085M 6,349M 6,600 6,850M

H—EXEAXNE A% Q0B)
EXHe = NERRECEESE + BREE - BRE + BOOHRAYK
KERICEESNDIMNE. ZOMDY—EXRBRIEEDTHYELA

ENET ENiE2 ENE3 =14 E1#E5
a1 B ZK= 37,680M 40,260/ 42,870M 45,390 47,880M
{HES 47,280H 49,860M 52,4701 54,990H 57,480M
50 ZK= 51,480M 54,060/ 56,670 59,190M 61,680
HES 52,980M 55,560M 58,170H 60,690 63,180M
3D ZK= 59,280M 61,860 64,470/ 66,9904 69,4804
{HES 72,780H 75,360M 77,970H 80,490M 82,980
ZK= 80,580M 83,1604 85,770/ 88,2904 90,7804

BIRFEQ

HES 94,080M 96,660M 99,270M 101,790 104,280

QE-L=EF:=D) (1&1&48) (1&1&48) (1&1&48) (1&1&H8)
ZK=E 110,880M 113,460M 116,070/ 118,590 121,080MH
E= 126,780M 129,360 131,970 134,490/ 136,980

(2&1518) (2&1&8) (281&18) (281&18) (2&18#8)
E4EPE ZEK=E 134910M 140,010/ 145,290/ 150,300/ 155,310
E= 1560,810M 155,910M 161,190 166,200 171,210M4

(3FI&#) (3FI&8) (3EI&H) (3FI&) (3EI&E)
ZHKE 159,030M 166,650M 174,570 182,100 189,600
E= 174,930M 182,550/ 190,470 198,000/ 205,500M
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